



В Первомайском районе в смерти жителя села Новоархангельское подозревается односельчанин

24 ноября 2015 года в реанимационном отделении ТОГБУЗ «Первомайская ЦРБ» от острой кровопотери скончался 58-летний мужчина, поступивший с резаной раной левого плеча. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В кратчайшие сроки была установлена причастность к совершению данного преступления 50-летнего односельчанина потерпевшего, который, по версии следствия, накануне в ходе распития спиртных напитков нанес ему удар складным ножом в область левого плеча.

После этого, узнав, что потерпевший скончался, подозреваемый пытался покончить жизнь самоубийством и сейчас находится в реанимационном отделении больницы.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/993282>